



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1999/143
11 February 1999
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЭРИТРЕИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 11 ФЕВРАЛЯ 1999 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь препроводить прилагаемое заявление правительства Государства Эритрея о резолюции 1227 (1999) Совета Безопасности, которое было опубликовано Министерством иностранных дел 11 февраля 1999 года.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

Хайле МЕНКЕРИОС
Посол
Постоянный представитель

Приложение

Заявление Министерства иностранных дел Эритреи
от 11 февраля 1999 года

Правительство Государства Эритрея вновь заявляет о своем понимании озабоченности Совета Безопасности, как об этом было фактически сообщено 2 февраля 1999 года, и хотело бы изложить следующие замечания в связи с резолюцией 1227 (1999) от 10 февраля 1999 года.

1. Эритрея не начинала войну и соответственно не может нести за нее ответственность. Эритрея вновь подтверждает свое обязательство не начинать войну. С другой стороны, следует признать, что она имеет и осуществит свое законное право на самооборону в случае агрессии.
2. Эритрея не наносила никаких воздушных ударов и не нарушила моратория на воздушные удары. Вместе с тем она оставляет за собой право на принятие ответных мер в случае, если она подвергнется ударам с воздуха.
3. Эритрея не совершала никаких преступлений против гражданского населения и не нарушила и никогда не будет нарушать какие бы то ни было права человека. Поэтому большое разочарование вызывает то, что Совет Безопасности предпочел не принимать во внимание эту явную реальность.
4. Советом Безопасности не было принято никакого решения о введении эмбарго на поставки государствам оружия, которые являются причиной региональной нестабильности и отсутствия безопасности. Поэтому с удивлением приходится отмечать, что Совет предпринял такой беспрецедентный шаг в данном случае. Следует указать на то, что это приведет лишь к нарушению регионального равновесия.
